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Zuerst einmal mit dem GTR: 

 
Die Schnittpunkte sind (0,5/4); (2/0,25) und die entsprechenden, zur y-Achse 
symmetrischen Punkte. 
 
zu a)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
zu b)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ohne GTR geht das so: 
 
Siehe nächste Seite 

Mit Math 9 (siehe oben) 
erhält man : 

A = 4,5 FE 

Die Nullstellen der Parabel sind  

4
17    Daraus ergibt sich, dass 

man mit MATH 9 folgendes tippen 
muss:  

 
 D.h.:Die Fläche hat einen Inhalt 

von 7,182 FE  



Mathematik Klasse 11A 13.12.2012 Martin Wellmann 
 

 


